

## 森地电动车悍马系列产品隆重上市

森地公司作为行业内起步较早、中原地区最大的电动车科研生产单位，是一家集科研、生产、销售、服务为一体的专业电动车制造企业，总部设在郑州高新开发区，分支有江苏无锡生产基地，江苏无锡烤漆基地。日前，森地公司及其下属的中国电动车动力控制研发中心、中国电动车工业设计研发中心历经一年的潜心研制推出了行业内首创的悍马 M 系列产品。

悍马 M 系列产品是目前行业内首款采用“D3 传动引擎”的电动车，技术处于领先地位，是又一次的革命性技术突破，它采

用的悍马 D3 引擎是指以能量、动力、控制为核心，通过对能量的同步传承流动实现系统力量的最大化，采用 ECU (中央控制器)一体化的 PCM(动力控制模块)，连续收集各个部件的信息，并通过 VIS 变频技术，提高整车输出功率。悍马 D3 传动引擎的核心——“悍马 M 系列”电机不仅在触摸时质感良好，而且在骑行中也让您感觉到一波一波的澎湃动力冲击速度向上，达到瞬间动力飙升，并保持平稳，令驾驶者在不知不觉中就可以高速上路，从而改变了一般电动车普遍存在的动力系统协调性

差、适配性差、整车输出功率低的现象，解决了长期以来困扰行业的一大难题。

为满足消费者的不同驾驶需求和不同心情状态，悍马系列产品专门设计了极具人性化的三位序列式手动变速器，一键通设置，指尖操作换挡简便灵活。随着不同模式的运转，悍马瞬间变的活力四射，充满激情，随时随地都能“冲锋”。

森地公司推出的“悍马 M 系列”产品，使电动车行业又向前迈了一步，不仅成为行业的领航产品，而且也有望成为广大消费者的首选。

刘鹏

## 做强省会 开拓地市

### 大商在豫扩张新闻深读

本报记者 赵羲 赵佳

做强省会，开拓地市，大商在河南市场扩张的消息近日见诸报端，业界大为关注。

自从 2006 年 6 月 1 日大商以 4.21 亿高价拿下金博大的三年经营权，人们对大商关注的目光就没离开。人们关注的不仅是大商将给郑州商战带来怎样的变数，还有大商将怎样解决天价租金压力，并实现在豫扩张的宏图。一年多来，大商用自己的行动一一作出了回答，大商新玛特金博大店仍是郑州商业领军人物之一，销售业绩可观；大商还果断拿下了国贸店，并打算把它建成大商在郑的旗舰店；现在，大商又在漯河市一举签下两家新店，豫中南的门户已被打开。

#### 扩张如箭在弦上

3 年经营权，租金 4.21 亿元，分摊到每年约为 1.4 亿元——这是大商 2006 年 4 月 20 日成功竞拍金博大城的代价。

这个代价不可谓不高昂，但了解大商的人都知道，大商擅长规模化作战，这不过是他们在河南拓展的第一步。而第一步迈得如此艰难，更使他们在河南的扩张如箭在弦上，不得不发。

果不其然，2006 年 10 月，大商高调宣布，他们签下了花园路国贸店，这将是他们在省会郑州的旗舰店。

7 月 4 日的新闻发布会上，皇甫立志表示：“我们在漯河签下两家新店，有其必然性。大商在河南的发展规划是以郑州为中心发展河南店网，这是其中一步。另外，漯河两家店也可以分摊大商新玛特金博大店的租金压力。”

一语道破天机。分摊租金压力，这是漯河店迅速完成交易的一个重要原因。

有分析人士质疑，大商如此迅速的签下漯河两家店，并且在新乡也签下一家，是不是不堪郑州商业竞争之压力，要转而向地市发展？

对此，皇甫立志非常坚决地表示：“我们在郑州发展的决心是毫不动摇的。我们迅速向地市发展，是因为大家都不看好地市的百货业发展，而这恰好是大商的强项。”

皇甫立志如此自信当然是有理由的，大商百货在东北地市一年的营业额可以高达二三十亿，这在河南商界看来简直是个奇迹。

#### 扩张是机缘巧合

因为种种客观因素，大商的扩张是必然的，但大举进军漯河，这一行动必然中却属偶然。

皇甫立志表示，按原计划，漯河并不是大商要进的第一个地市。这是有偶然性的，是因为恰好遇到机会，而且一下就遇到两个机会。

据悉，被大商收入麾下的两个商业项目，虽然都处在漯河市的商业中心，并且相距不足 1000 米，但此前均是因为经营不善而难以维系。据介绍，其中小胖统领百货有着较强的物业结构优势，地上 3 层，地下 1 层，经营面积达 4.6 万平方米；中汇百货则具有不可取代的地理位置优势，位于漯河市交通主干道上，地上 4 层，地下 1 层，经营面积 2.97 万平方米。

小胖统领百货、中汇百货主动提出合作。皇甫立志笑言，我们想一个店是做，两个店也是做，于是就全都接了下来。

其实，其他一些地市例如洛阳也是大商所非常重视的，有些项目也正在商谈之中。“大商的进入，要选择合适的时间，合适的项目。”皇甫立志表示。

#### 扩张的竞争之辩

有消息表明，大商在郑州的扩展正在秘密开展，他们

打算并购一些原有的国有百货店并参与国有企业的改造工作。

在大商新玛特金博大店一楼，大商新玛特美丽源店的招商广告已经打出。据悉，即将签约的这家新店位于建设路和桐柏路交叉口，将以超市为主。

有分析认为，大商在郑州迅速扩张，是为了增强在郑州的竞争优势，向地市扩展同样不在此外。虽然，新闻发布会上，大商高层绝口不提竞争对手，但其中的竞争意味明眼人一望可知。

皇甫立志说：“我们和丹尼斯不一样。在漯河，丹尼斯生活广场是以超市带动，我们是主打百货的。”

据悉，为了避免自身两家店的“内斗”，大商旗下的这两个漯河新店将非别有定位，品牌组合、业种布局也将各具特色，使用的店名也会有所区别。

大商在河南的扩展战略被浓缩成两句话：南北对进先行，西进东扩跟进。可以看出，这一规划正在有条不紊地展开。



大商国贸店效果图



杭州中羽制衣在郑州举行的“预防”暖冬，羽绒内衣产品发布会上，反季推销的羽绒服大受追捧。曲金峰 摄

温度逐渐升高，靠天吃饭的商场生意却并没有像炎夏那样热度依旧，上上周刚做完年中庆，各家商场已经开始预备抵御漫长夏季带来的销售淡季，预计 7 月中旬会开始“夏季大减价”活动，与高温有关的商品销售已经启动，“纳凉价”、“体验价”等层出不穷，也有商场酝酿推出夜市。与商场的其他商业淡季不同，消暑饮品与日走高。

#### 7 月中旬进入大减价

“年中庆既是上半年的最后一次大型促销，也是夏季的第一波大减价活动。”商场人士说，接下来商场还会做几周的大型促销，但很快就会步入夏季大减价时期。预计到了 7 月中下旬，现在比较常用的

## 气温攀升搞活“高温经济”

“满减”商场会暂停使用，大部分折扣都将由专柜自身活动为主。“对不喜欢参加‘满减’活动的客人来说，打折更为清爽，比如专柜直接 3 折，比参加活动凑数要方便很多。”一位商场经理说，夏季大减价会一直持续到 8 月，接着进入最后的“夏出清”阶段。

高温天气吸引客人的另一高招就是“夜市”，因为白天天气很高，大部分客人都愿意来逛商场，而晚间则有人出来纳凉，商场是既可以纳凉又可以闲逛的好去处，所以商场此时做活动也可以捕捉这种随机消费。

#### 当季商品“体验价”

气温升高也就意味着商场销售进入淡季，但是有一些商品销售却可以随着气温的升高而增长。比如今夏盛行的牛皮席，销售增幅在 30%~50%，商场为了聚拢人气，不断推出牛皮席的“体验价”，比如原价在 5500 元左右的牛皮席，现价只

#### 冷饮消费快速升温

“这几天气温突然升高，冰品的需求量很大，我们平均每天要发 20 万箱货，运输车都在厂门口排起长队了，有时连车也不够用。”一位冰品经销商兴奋地说。据了解，30℃ 气温是冷饮消费从休闲型向消暑型转变的拐点，气温越高销量的增幅越大。

与冰品销量同时井喷的还有各种饮料。记者在一家便利店了解到，这几天天气热，冰镇饮料特别热卖。一家商场销售数字也显示，最近半个月，每天饮料的销售额都在 4 万元左右，比此前增长了近三成，而冰品的增幅更是达到了 78%。荔枝甘露、芒果布丁等港式甜点都成了热卖的冰淇淋品种。

#### 消暑饮品卖出高价

天气一热，大家的胃口也变得挑剔起来。不过，商家们自有对策，想着法子开发各种夏令饮品、应季菜肴。

在麦当劳，琳琅满目的各式冰饮、清爽口感的鳕鱼堡代替各种热饮和麦辣鸡腿汉堡等口味重的汉堡成为消费者的新宠。各种药材做成的凉茶也在讨食客的欢心。

不少茶馆干脆把热气腾腾的龙井、碧螺春等绿茶品种列入了“冷泡”的行列，用冰茶在这个炎炎夏日继续留住顾客的心。

#### 反季特卖前来救市

以往进入高温，商场往往会做一些反季特卖，希望通过吸引眼球来做大销售。炎炎夏日，人们都在为寻找一清凉避暑之所，如果有商家推介羽绒内衣，你会冒着大热天赏光吗？

近日举行的羽绒服变身“内衣”产品发布会还真吸引了爱美的女士参加。在这场杭州中羽制衣在郑州一家饭店举行的“预防”暖冬，羽绒内衣产品发布会上，不少消费者和经销商对反季推销的羽绒服大加追捧。

“羽绒内衣件小，最厚不过一厘米。里外都能穿，卖得不错。”一位经销商对记者说。当天，共有 91 个单位签订了订购合同，预收订金 100 多万。” 赵羲

## 天成文物天地

### 瓷器鉴赏

瓷器是古代中国人民的伟大发明，是中华民族对人类文明的杰出贡献，早在距今三千多年前的商代，就烧出所谓的“原始青瓷器”；东汉时期烧制出了成熟的瓷器；自魏晋南北朝到隋唐时代，制瓷技术有了很大的提高，出现了“南青北白”的局面；到宋元明清时期，我国制瓷业进入了发展兴盛时期，创烧出了许多新的品种，由单色釉发展到多种彩釉，装饰纹样繁复复杂；由名窑的此消彼长，最终使江西景德镇成为全国制瓷业的中心。

明清彩瓷可以看成是我国数千年陶瓷工艺的一个集大成的时期。景德镇已成为全国瓷器的制造中心。“釉里红”在明清时多有发展，如明永乐年间出现了霁红，而宣德年间的“宣红”则是正色的鲜红了。而后，清康熙年间又出现了类似红宝石鲜红的“郎窑红”，同时烧出了一种犹如桃花色的“桃花片”。还有浓淡相间，在朦胧的粉红中透出点点深红，此外还有火焰红、豇豆红、祭红等等。在青花和釉里红的基础上，又发展了釉上彩绘，如斗彩、五彩等。而清代更创新出粉彩、珐琅彩等等瓷，它不仅运用了青瓷、白瓷胎釉烧制工艺的全部优秀成果，而多有创新，出现了在一件瓷器上运用不同彩釉的组合形式，使传统瓷器工艺达到了历史最高水准。



上图：粉彩龙盘花口，圈足，盘内以多种色彩绘云龙纹，色彩艳丽。为同治民窑粉彩。清代（公元 1644~1911 年），口径 23 厘米。现藏于河南天成文物公司，具有较高的收藏价值。

记者提醒：天成文物每天都有省博专家免费为您鉴赏真；文物陈列馆全天免费对外开放；文物演出，免费观赏。

### 消费提醒

#### 莫让空调支架成高空杀手

买空调时，你关注过空调的支架质量么？7 月 3 日，中国质量万里行促进会发布第七号消费警示：在关注空调产品质量和服务质量的同时，千万不要忽视外机支架质量问题，避免留下“高空杀手”的隐患。

近年来，全国各地因空调外机支架质量问题引发的空调外机高空坠落伤人事件并不鲜见。警示称，目前空调支架质量问题主要存在三个方面：一是材质不过关，二是规格不承重，三是油漆不合格，大大缩减支架的使用寿命。

中国质量万里行促进会特别提醒消费者，尽量到正规的大商场去购买品牌空调，还要仔细检查空调支架的材质、厚薄度和油漆是否符合要求；安装过程中消费者要严格把关，力求支架牢固。若购买的空调超过 8 年以上的，应找专业维修人员对空调支架进行更换或检修。

夏雨刘君

## 跟着“广厦”逛“情人街”

### ——广厦·城市之巅“情人街”建设问询活动正式拉开序幕



7 月 1 日，广厦·城市之巅“情人街”问询市民新闻发布会暨首轮研讨会在中州宾馆举行。

郑州作为中原古都，炎黄子孙的根在这里，它有着强烈的古文化气息和最有历史代表的古建筑。但是，随着历史的变迁、文明的不断进步，郑州也正在向着国际化大都市迈进。7 月 1 日，广厦置业有限公司正式启动了广厦·城市之巅“情人街”的建设问询活动。

“广厦·城市之巅”是由郑州广厦置业有限公司在郑州市开发专家花园和冠军花园后的又一项目。整个项目由河南建筑设计研究院规划设计，属于市中心高端综合地产项目，位于文化路与红旗路交会处向西 200 米，整体规划建设 10 栋 32 层高层建筑，总建筑面积 40 万平方米。整个项目是一个以居住为主，兼具办公、商业为一体的大型城市综合体项目。

作为该项目的点睛之笔——爱情主题商业街“情人街”，之所以以“情人街”命名，“是要使这里成为爱之城，让居住在这里的人们时时体验到被爱包围的感觉。”广厦置业有限公司总经理毋尚梅说。

据悉，此次问询活动将截止到 7 月 29 日，8 月 9 日公布问询结果。此次问询活动主要包括四个方面的内容：“情人街”街景营造的建议、“情人街”商业业态规划与经营模式的建设、对“情人街”街区文化的建议、情人街街区精神口号的征集。

刘文旭